

连餐巾纸都能“吃”

今年啤酒节劲刮环保风

本报8月8日讯(记者 刘玉彩 通讯员 杨媛媛) 公厕处理水,直接当绿肥;低碳电瓶车开进啤酒城;餐巾纸也能“吃”……记者从第20届青岛国际啤酒节指挥部获悉,今年啤酒城边改造边办节,指挥部要求加大对废弃物资的再利用,将环保理念贯穿节日始终。

记者了解到,由于啤酒城中改造,已拆除原有公厕6座,新建公厕2座,并新引进16组高科技移动公厕,方便与环保两不误。本届啤酒节使用的移动公厕无疑将成为城中的新亮

点,今年公厕均使用日本矿液处理技术,处理后的污水可以直接当作绿色肥料供给城内的绿化使用,并且不产生任何臭味和有毒气体,既环保,又达到了节能减排的目的。

据了解,今年啤酒节采取了多项措施来打造“绿色环保啤酒节”。啤酒城内将专门设置4辆环保电瓶车,专门用来对城内垃圾筒进行清运,在洁净城内卫生环境的同时,实现运输设备零排放。这种电瓶车由蓄电池(电瓶)来提供电能,由电动机驱动,节能环保,每车每次可运送

6个标准垃圾筒,并且具有运送垃圾无泄漏、无异味等优点。这种电瓶车在全国各大节庆活动中尚属首次应用。

今年啤酒节小商贸摊位中将惊现可以“吃”的餐巾纸。据了解,该种生态纸是一种绿色环保无公害的纸巾,它之所以能“吃”,是因为在其生产过程中,采用淀粉做填充剂、天然豆油做剥离剂,从而真正实现了全过程无碱、无氯、无荧光增白剂、柔顺剂、滑石粉的安全生产,可降解,不会对人体产生危害。

●关注青岛国际啤酒节●

巨无霸冰激凌 半米多高

本报8月8日讯(记者 刘玉彩) 啤酒节不仅是啤酒的世博,还是美食的王国。记者了解到,本届啤酒节云集了千余种来自世界各地的各种风味小吃,烧烤、海鲜、冷冻食品等应有尽有。

今年五大洲啤酒首次齐聚啤酒城,打造了“啤酒世博,五洲共享”的主题。记者从啤酒节办公室了解到,本届啤酒节有30多个特色小吃摊位,集中分布在荷兰喜力时尚馆北面,百余种小吃云集构成了啤酒城里的“特

色小吃街”。

从啤酒世博广场向西走,未见其身,先闻其香,浓郁的烤鸭味、香脆的铁板鸡排、甜蜜的糖香…各种珍馐的美味混合着扑面而来,让人垂涎三尺,三条小吃长龙整齐地展现在眼前。

啤酒城里各种冷饮将让您尽情地体验啤酒节的冰爽刺激。来自台湾高达50多厘米的巨无霸冰激凌首次登陆青岛,为游客们带来产自台湾的冰爽享受。

卡士堡啤酒 首次参节

本报8月8日讯(记者 刘玉彩) 德国被公认为啤酒的王国。每年啤酒节口味醇厚的德国啤酒都是一大亮点。今年卡士堡啤酒首次参节,德国啤酒品牌又增添新丁,占据了啤酒节“半壁江山”。

代代相传的卡士堡公司成立于1878年德国巴伐利亚地区的洪堡,是德国最大的啤酒公司之一。

卡士堡原来是德国洪堡中最大的宫殿的名字,卡士堡门头设计的灵感也来源于德国古老的城堡。“我们想为

游客营造一种置身于德国古典城堡的感觉,让游客可以体验到古老的德国文化。”负责卡士堡啤酒官装饰设计的张女士说。

走近卡士堡古典啤酒官,最先映入眼帘的是门头前直径4米,造型独特的喷泉。整个喷泉由三个啤酒桶构成。一个大啤酒桶直立着,笔直的水柱从桶内喷涌而出;一个密封的小桶放在大桶一侧,仿佛桶内的啤酒还在酝酿之中;另一个则像醉汉一样躺着,“嘴”里还流淌着清凉的泉水。



彩绘大地 回味奥运

为了纪念奥运,以“传承奥运,扬帆青岛”为主题的大地彩画活动在奥帆中心大坝启动。8月8日,600多名中小学生在自己手中的画笔,将奥运项目、阳光体育、奥运徽标等描绘下来,一幅长200米,宽4米的奥运画卷跃然海边。

本报记者 杨宁 于健 摄影报道

空气湿度超 80% 最高气温达 28℃

岛城今明局部阵雨难挡闷热

本报8月8日讯(记者 刘玉彩) 经历了连续几天雨水的洗礼,8日,岛城天气放晴,最高气温在28.1℃,市民还是有闷热的感觉。记者从青岛市气象台获悉,9日、10日,岛城天气以多云间阴为主,局部有阵雨,但空气湿度仍在80%以上,气温波动不大,最高在28℃左右。

“虽然有阵雨,但还会有闷热的感觉。”8日下午,青岛市气象台首席预报员凌艺告诉记者,与鲁中、鲁西地区降大雨相比,受副高边缘及冷空气影响,未来几天,鲁东南、半岛南部包括青岛的降雨则相对较小,青岛天气以多云间阴为主,局部阵雨,雨量不大,市区最高气温在

28℃左右,郊区最高31℃,最低气温在24-25℃左右。

据介绍,因早晚最低气温相对不高,天气比较凉爽,但中午气温高,相对空气湿度仍在80%以上,仍然会有闷热的感觉。专家提醒市民,闷热天里要多补水,防止中暑。早晚温差加大,晚上睡觉防止着凉。

济青间恢复开行 6 趟动车

本报8月8日讯(记者 赵波) 记者从青岛火车站获悉,从12日各始发站起,济青间将恢复开行D6005、D6010、D6012、D6015、D6017、D6022次动车组。

D6005次济南至青岛,9:30从济南发车,经停章丘、潍坊、高密,11:59终到青岛;D6010次青岛至济南,12:00从青岛发车,经停潍坊、青州、淄博,14:32终到济

南;D6012次青岛至济南,12:30从青岛发车,经停高密、潍坊、青州、淄博,15:05终到济南;D6015次济南至青岛,14:50从济南发车,经停淄博、青州、高密,17:23终到青岛;D6017次济南至青岛,16:00从济南发车,经停淄博、潍坊、高密,18:32终到青岛;D6022次青岛至济南,18:50从青岛发车,经停淄博,21:09终到济南。

买学生票可提前 15 天

记者从火车站获悉,为做好暑期学生的返校运输工作,8月25日至9月15日期间(乘车日期),学生硬座车票预售期调整为15天,含当天。(预售期第15天8:00售票)。

岛城水果市场多卖“三大样”

本报8月8日讯(记者 张榕博) 农贸市场的上百个摊位大都销售苹果,西瓜和桃,一些南方品种水果则不多见了。由于8月进入水果上市生

产淡季,加上南方洪灾影响,岛城水果市场销售品种较为单一。

据城阳蔬菜批发市场监测,近一周来市场果品的平均

价格为2.81元/公斤,环比下降5.7%。据预计,随着9、10月份转入秋季,市场上梨、葡萄、蜜桃、香蕉、提子上市,市场水果上市种类将陆续增加。

凤凰岛备下旅游文化大餐

本报8月8日讯(记者 盛文静) 8日上午,2010中国·青岛凤凰岛文化旅游节在青岛经济技术开发区金沙湾演艺广场拉开序幕,在未来的两个月内,

文化旅游节还将有一系列的精彩活动。

今年文化旅游节的主题是“活力开发区、欢乐凤凰岛”,将举办“欢动狂欢季”啤

酒嘉年华系列活动,“幸福青岛开发区”系列群众文体活动,“酷乐金沙湾”旅游系列活动,青岛金沙湾国际沙滩足球文化节等活动。

市区天气



今天

今天白天,多云间阴,局部阵雨,南风3-4级,气温25/28℃;今天夜间,阴局部有阵雨,南风3-4级,气温25/27℃,相对湿度60-95%。

明天

阴转多云,南风3-4级转4-5级,25/29℃。

郊区天气



停气

10日上午8:30-10:30,下午13:30-15:30,对杭州路以西,海岸线以东,宜昌路以南所包括范围内的管道燃气进行降压,降压期间以上区域用户的正常用气将受到影响,其中部分用户停气。对延安路以南,华严路以北,延安三路以西,太平山、聚仙路以东所包括范围内的天然气用户于11日22:00—8月12日5:00暂停供应管道燃气,早5:00—7:00恢复供气。如遇阴雨天停气时间顺延。如有不明,请拨打服务热线12319。

停电

因市政工程,8月10日8:00-10:00,玉岭#25后段,八达汽车、青特集团、青岛希翎纺织品有限公司、青岛云天包装有限公司停电。如有不明,请拨打95598咨询。

海洋预报

今日滨海浪高1.2米,浪向东南,水温24.7℃。第一次高潮03:52,潮高4.45米;第二次高潮15:41,潮高4.35米。第一次低潮10:27,潮高1.40米;第二次低潮22:50,潮高0.20米。

由国家海洋局北海预报中心提供

编辑:崇真 组版:宋文俊